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danes sem bil že na treh sestankih, ki so me vrgli spet v dobro voljo in za/upanje; ljudje so se odvadili medsebojnosti, vsak bi 
opravljal le svoje, čez to se formalno ne seže - odtod pomanjkanje elite, kajti elitnik je, kdo opravi več in bolje, kakor mu je 
"naročeno" ali kar mora storiti... V tem pomanjkanju slovenske elite seveda zdaj delujem spet posebej. 
 
Na tv forumu in drugod vsaj novinarsko etično opozarjam, da živimo le v drugačnih časih, v novih časih izza komunističnega 
preteklega kriminala, ki ni uradno v svetu nič manjši od nacionalnega nemškega nacizma, kaj šele od italijanskega fašizma: 
po drugi strani pa nas spet Italijani tokrat hočejo in poskušajo "fojbarsko" stlačiti med zlikovske svetovne narode 20.stoletja, 
kar je ob črnogorski svinjski filmski pomoči - glede na slovenskega "Novaka" (najpogostejši slovenski priimek!) - ne le 
zavajanje, temveč je napad na slovenstvo v partizanstvu in domobranstvu obenem. Že res, da ima povprečni Slovenec 
"anonimno" gobec, toda brž ko pride velesila, se polula in se razjoka ali  se nasmehljavo klanja moči do konca - prej pod staro 
Avstrijo, prej pod Karadjordjeviči ali Črnimi Jurji, potem pod Stalinom in Titom... Kadar naletim na to hohštaplerstvo 
celo v vsakdanjem življenju, vem, da bo kazen zanje (pre)huda: vsak zasmeh v prasketavem dračju suhe mržnje bodo morali 
pogoltniti stokratno ali tisočkratno, kajti padec je bil že izvršen; zato pa se na tv in drugod oklepajo uredniških in drugih 
službic, da o Univerzi administrativno ne govorim... Sprenevedavost se bo nekaterim "odplačala" tudi z odtegljaji od plač, 
drugim tako, da so že zamenjani (in tako rekoč na cesti), tretji, ki so se vsaj brž spokorili, pa še lahko ženejo na slovenski 
zemlji. Odiunt, dum metuant... 
 
Slovenski titonacisti spet dvigajo glavo - ampak kako? enako kot v 3.rajhu v odnosu do Romov, na koncu pa so brž izdali 
tudi Slovence..., čeprav zdaj pod titovsko nacikomunajzrasko šajkačo. To se jim ni posrečilo. Besnijo. Čas jih vozi do 
zadnjega poloma. V mednarodni politiki se prebujajo namreč sile moči, ki opravijo s takimi na hitro in ostro: tedaj pa vidiš, da 
gre za navadno malomeščansko jamranje in da nihče kakor nič ne ve, še brez imen in priimkov kakor da so. Vsaj varovanje 
slovenskega narodnega interesa in kulture, jezika in samobitnosti ostaja kljub takim posegom temelj državne suverenosti. To 
ti pišem, ker nekateri javno pletejo čudne iluzije - da bi potem polovili in zašpilali klobasico krvavico, če veš, kam in na kaj 
merim...  
 
V svetu smo komaj kaj uveljavljeni, ljubi Slovenci... In zunaj je pač scela drugače. Tam se ve, kaj je kapital, kdo je kapital 
- in kakšne so prehodne težavice. Poglej si samo "nemški gospodarski čudež" (Konrad Adenauer, Erhardt...), poglej si 
dvig držav, ki niso imele komunizma: kakšna blaginja! Cena zloma komunizma pri Rusih, le za primer, pa je zgodovinsko 
pre-velika...  
 
 
Zdaj pa k prevajanju... 
 
 
Lepo te pozdravljam in z ljubeznijo do svetlobe v ljudeh 
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